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Risolvere i seguenti problemi
1. Utilizzando la EoS di Peng e Robinson, e considerando nulli i coefficienti di interazione binaria, stimare i coefficienti di fugacità in miscela della fase liquida per il sistema (1) biossido di carbonio/(2)  toluene a 394K, 80 bar e per una composizione del liquido x1 = 0.40.

2. Un serbatoio contiene 50 kg di HFC134-a a 10 MPa e 100°C, quando improvvisamente cede. Determinare la temperatura e lo stato fisico finale del fluido refrigerante e l’energia massima che si può liberare in tale esplosione. 
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3. Una pompa di calore usa come fluido vettore HFC134-a, e lavora tra 5°C (esterno) e 60°C (interno). L’efficienza del compressore è dell’80%. Calcolare la portata massica di HFC134-a e l’energia assorbita dalla rete elettrica per far sì che la pompa di calore immetta nell’ambiente interno 10 kW di calore.
Nota:
compilare innanzitutto con i propri dati la parte alta di questo foglio; per le risposte ai problemi utilizzare tutte le facciate di questo foglio e, solo in caso di necessità, richiedere un foglio ulteriore. 
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